
Указание за употреба и безопасност за каски  

MET 

ТАЗИ КАСКА ОТГОВАРЯ НА СТАНДАРТ  

CE EN 1078:2012+A1:2012 

 

Тази каска съответства с един или повече от следните сертификати за 

качество: EN 1078:2012 +A1:2012/Регулация (EU) 2016/425 – каска за 

немоторни превозни средства. 

U.s CPSC 1203 – стандарт за безопасност за велосипедни каски за лица над 5 

годишна възраст. 

AS-NZS 2063:2008 +A1:2009  

ASTM F1952-15 и ASTM F2032-15 – каски за планинско колоездене, BMX. 

 

Внимание: Внимателно прочетете инструкциите преди употреба.  

*Родителите трябва да обяснят инструкциите на децата си, ако не могат да я 

разберат. 

*Никоя каска не може да предпази водача от всички видове злополуки. 

*Каската е проектирана да се задържа от каишка под долната челюст. 

*За да бъде ефективна каската трябва да бъде вашия размер и да бъде носена 

правилно. За да проверите дали каската е правилния размер, я поставете 

върху главата си, внимателно затегнете механизма. Хванете каската с ръце и 

я завъртете във всички посоки. Правилния размер каска и коректно 

поставената, не трябва да се мести свободно върху главата. 

*Не трябва да се поставят приспособления към каската освен тези, които са 

посочени от производителя. 

*Каската е проектирана да предпазва главата от сътресения и удари. Ако 

веднъж каската е претърпяла такива, моля незабавно я подменете дори и да 

няма видими повреди по нея. 

*Каската може да бъде увредена или нейната ефективност да намалее от 

неподходящи почистващи продукти, бои, лепила и други подобни, без тези 

повреди да бъдат видими от водача. 

*Всяка каска има ограничена продължителност на живот, моля спазвайте 

препоръките на производителя. 

*Каската не трябва да бъде носена от деца докато се катерят, тъй като това 

съдържа риск от задушаване. 



*Каската е предназначена за колоездене, каране на скейтборд или ролери, не е 

предназначена за моторни превозни средства. 

 

*В зависимост от ситуацията, дори и падане с ниска скорост може да причини 

сериозна контузия и дори смърт. Каската не може да Ви предпази от всички 

видове наранявания на главата, които могат да възникнат след инцидент. 

 

*Винаги карайте внимателно, съобразно заобикалящата Ви среда и 

регулациите на съответното населено място. 

Не настройвайте каската по време на каране. 

Не носете нищо под вашата каска ( кърпи, шалове, маски, мобилни аксесоари 

и т.н).Това може да причини преплъзване на каската. 

*Oстри предмети могат да проникнат през вентилационните отвори на 

каската. 

 

Инструкции за поставяне 

 

Каската може да Ви предпази само ако се носи правилно. При избора на каска 

пробвайте различни размери и изберете този, който Ви приляга върху главата най-

добре. 

 

Поставете каската хоризонтално, като затварящия се механизъм да бъде разкопчан.  

Предната част на каската трябва да се намира на разстояние 1 или 2 пръста от 

нивото на веждите  Ви. 

 

Затегнете механизма докато каската обгърне цялата Ви глава. Затегнете каишите 

под брадичката Ви до толкова, че да може да отваряте устата си без излишни 

усилия. 

 

Двата каиша с Y форма трябва да се намират на около 1 см под нивото на ушите. В 

случай, че каишите са къси може да ги дръпнете за допълнително наместване. 

Бъдете сигурни, че каската е поставена както е отбелязано на илюстрацията по-

горе. 

 

 

 


